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Vedení Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa 

 

 

 

 
  
                                            MMggrr..  HHaavvllííččkkoovváá  MMiilluuššee              BBuurriiáánnoovváá  RRaaddkkaa,,  DDiiSS..                                                                                   
                      ředitelka                              zástupkyně ředitelky 

                              DZR Krásná Lípa                       DZR Krásná Lípa  
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Úvodní slovo ředitelky 

 

Vážení čtenáři, partneři a příznivci Domova se zvláštním režimem Krásná 
Lípa!  
Všechny Vás srdečně zdravím z Česko-saského Švýcarska a dovoluji si Vám 
předložit výroční zprávu za rok 2016. Je mi nesmírnou ctí vést tým našeho 
Domova a velice oceňuji neutuchající vlny energie zaměstnanců, které 
směřují k neustálému zvyšování kvality poskytované sociální služby. Ušli 
jsme opět velký kus cesty, jdeme stále dál a míříme vpřed. S láskou a 
zaujetím vytváříme domov pro naše uživatele. Velmi děkuji všem 
zaměstnancům, partnerům, dárcům a příznivcům našeho Domova za 
podporu. Ti všichni mají svůj podíl na velkém úspěchu, kterého jsme dosáhli. 
Vybudovali jsme vřelý domov pro 135 lidí, kteří jsou uživateli sociální služby 
našeho Domova.  
Rok 2016 byl rokem velmi dynamickým. Byl to celý rok vynaložené péče s 
cílem vytvořit našim uživatelům příjemné prostředí, podporovat jejich 
soběstačnost, rozvíjení sociálních kontaktů a zároveň ctít a respektovat 
jejich individuální potřeby, požadavky a zájmy. I v tomto roce proběhly další 
rozsáhlé úpravy jednotlivých budov, na kterých se podíleli různé firmy, ale i 
samotní zaměstnanci našeho Domova. Byl to rok práce, která je náročná, 
nikdy nekončící, ale vysoce motivující. Veškerá naše společná snaha 
neustále směřuje ke zvyšování kvality poskytované péče. Uplynulý rok 
hodnotím velmi kladně. 
Držte nám palce v roce 2017.                  
 
                                                                Mgr. Miluše Havlíčková 
                                           ředitelka Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa 
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O Domově, jeho historie, současnost a poslání 
 

Domov byl založen v roce 1956 jako Domov důchodců s psychiatrickou péčí, 
později byl přejmenován na Ústav sociální péče a s platností zákona 
108/2006 získal status Domova se zvláštním režimem. 
 
Zlidovělý název "Palmovka" je odvozen od příjmení továrníka Palmeho, který 
vlastnil hlavní budovu dnešního Domova. Jde o největší funkcionalistickou 
vilu v České republice, kterou navrhl známý architekt Hans Richter. 
Pestrá prostorová skladba jednotlivých částí domu vyvedená do pěti 
výškových úrovní dává stavbě, i přes její monumentálnost, překvapivou 
vzdušnost. Do obytných prostor vede honosné mramorové schodiště. 
Centrální prostor tvoří obývací hala. Její plocha zabírá celý jeden blok domu 
a  výškou sahá přes dvě podlaží. Unikátní součást areálu představují terasy. 
Obklopují vilu ze všech tří stran a ve třech výškových úrovních. Hlavní terasa 
navazuje na vilu ve výškové úrovni centrální haly. Součástí terasy je i 
vyhlídka v podobě malého balkónu. Nejvyšší terasa leží nad atriem a plynule 
přechází do lesíka nad vilou. 
 
Textilní magnát Jozef Franz Palme byl jedním z nejschopnějších podnikatelů 
na severu Čech. Proslul otevřeností k zavádění technických novinek do 
výroby. Palme neváhal touto obří stavbou nahradit vilu, která stála na 
stejném místě od roku 1912, tedy pouhých 18 let.  
 
Dnes slouží vila po citlivých úpravách potřebám Domova se zvláštním 
režimem v Krásné Lípě. Domov se nachází v blízkosti státní hranice se 
Spolkovou republikou Německo ve Šluknovském výběžku v městě Krásná 
Lípa.  
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Krásnolipsko je vstupní branou do Českého Švýcarska a je oázou nejčistšího 
ovzduší v severních Čechách. Turistické trasy vedou skalami ke zbytkům 
středověkých skalních hrádků, nebo na řadu rozhleden. Město Krásná Lípa 
leží v nadmořské výšce 430m, na horním toku říčky Křinice, v chráněných 
krajinných oblastech Labské pískovce a Lužické hory. Nyní má město cca 
3.500 obyvatel. 
 
Domov je zařízení zcela otevřené. Uživatelé pobytových služeb mají 
naprostou volnost pohybu v rámci jednotlivých budov, areálu i celého 
města. Termín „zvláštní režim“ v názvu zařízení je dán zákonem 108/06 Sb. 
O sociálních službách. Určuje pouze cílovou skupinu uživatelů, kteří mají 
individuální potřeby.  
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                  PPoosslláánníí  DDoommoovvaa  ssee  zzvvllááššttnníímm  rreežžiimmeemm  KKrráássnnáá  LLííppaa 

Služba je poskytována podle § 50 Zákona č. 108/2006 Sb. v platném znění. 
Posláním sociální služby Domova se zvláštním režimem Krásná Lípa je 
poskytovat pobytovou sociální službu lidem, kteří v důsledku svého 
handicapu nemohou žít ve svém přirozeném prostředí. Domov podporuje 
soběstačnost uživatelů a respektuje jejich individuální potřeby. 

Sociální služba poskytovaná Domovem usiluje o přibližování životnímu 
standardu intaktní populace a maximální začlenění uživatele do běžného 
života a to třeba zapojením do programu podporovaného zaměstnání. Při 
poskytování sociálních služeb se snažíme vytvářet pro uživatele podmínky 
srovnatelné s podmínkami lidí bez handicapu a tím uživatelům umožnit žít 
způsobem, který je ve společnosti považován za běžný. 
 
 
        CCíílloovváá  sskkuuppiinnaa  uužžiivvaatteellůů  ssoocciiáállnníí  sslluužžbbyy  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa 
 
Sociální služba Domova je poskytována osobám, které mají sníženou 
soběstačnost z důvodu chronického duševního onemocnění, z důvodu 
onemocnění demencí, alzheimerovou nemocí, schizofrenií a z důvodu 
závislosti na návykových látkách. Věková struktura cílové skupiny žen a 
mužů je od 19 let. Sociální služba je určena přednostně občanům hlavního 
města Prahy, zřizovatelem je Hlavní město Praha se sídlem Mariánské 
náměstí 2/2. 110 01 Praha 1.                                                                                              
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                                                PPrriinncciippyy  ppoosskkyyttoovvaannýýcchh  sslluužžeebb 

Respektujeme důstojnost člověka a jeho práva a zamezujeme jejich 
porušování. Vycházíme z etických zásad zakotvených v etických kodexech 
pracovníků. Využíváme přirozených vztahových sítí uživatelů, podporujeme 
využívání místních institucí, aktivně spolupracujeme s rodinnými příslušníky 
uživatelů, s opatrovníky, s organizacemi nabízející návazné sociální služby 
(podporované bydlení, podporované zaměstnávání) a tím se snažíme 
zabránit sociální izolaci uživatelů. Vycházíme z osobnosti uživatele, 
podporujeme ho v samostatnosti a nezávislosti, respektujeme jeho volbu a 
individuální potřeby. Stupeň podpory přizpůsobujeme míře soběstačnosti a 
potřebám uživatelů. Využíváme odbornost, týmovou spolupráci a 
vzděláváním zvyšujeme svou kvalifikaci a tím kvalitu poskytované sociální 
služby. Pojmenováváme individuální potřeby každého konkrétního uživatele 
a jeho potřebám přizpůsobujeme jeho individuální plán poskytovaných 
služeb. 
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                          CCííll  ppoosskkyyttoovvaannéé  ssoocciiáállnníí  sslluužžbbyy  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa 

 

Cílem Domova je poskytnout uživatelům bydlení, stravování a úkony péče. 
Vytvořit příjemné a klidné prostředí, kde se budou uživatelé cítit vítáni a 
respektováni, kde budou zachována jejich práva, důstojnost a vůle. Naplnit 
fyzické, psychické a sociální potřeby uživatelů, aby mohli žít kvalitní a 
aktivní život. Poskytnout uživatelům podporu a pomoc při finančních a 
administrativních úkonech, vyřizování úředních záležitostí. Poskytnout 
uživatelům odbornou a efektivní obslužnou, ošetřovatelskou a sociální péči, 
dále také zájmovou a kulturní činnost. 

 

 

 

 

 

 

 

                                              

  
  

  



Výroční zpráva 2016 

10 

 

  
 

ZZvvyyššoovváánníí  kkvvaalliittyy  VV  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa 

 

Letošní rok byl  pro náš Domov náročným období a dá se říci, že byl i  
symbolem velkých i malých rekonstrukcí a změn. Podařilo se nám připravit a 
následně zrealizovat několik investičních akcí, oprav, nákupů a rekonstrukcí. 
Na odděleních probíhaly vnitřní i vnější úpravy, kdy tak v některých 
budovách vznikly nové moderní kuchyně, rekonstrukce kuřárny, koupelen, 
nová fasáda, malby, obklady či nástřik marmolitem. Nepřehlédnutelnou 
rekonstrukcí pokojů došlo ke snížení lůžek a tím docílení většího soukromí 
našich uživatel, vyšší úroveň a komfort bydlení. Přibyly nám retro místnosti i 
místnost pro duchovní rozjímání. Došlo na výměnu lin, dveří, nábytku a 
mnoho dalšího. Za zmínku stojí i úprava teras, položení kamenných koberců, 
výstavba i oprava  pergol a posezení, výsadba nových stromků. Vybaveny 
byly také kuchyňky a kuchyň Domova novými pomůcky. Velice pozitivně 
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vnímáme zpětnou vazbu od našich uživatel, rodinných příslušníků, 
opatrovníků a návštěv, kteří tento významný posun a dá se říci i skok v 
rozšíření kvality okamžitě zaznamenali, což je pro nás velkým poděkováním. 
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ZZee  žžiivvoottaa  vv  DDoommoovvěě 
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                                                  Školící místnost v Domově 

 

Domov se zvláštním režimem v Krásné Lípě poskytuje všem svým 
zaměstnancům útulné zázemí své školící místnosti, kde probíhá řada 
kurzů a seminářů v rámci sebevzdělávání, ale je i prostorem pro 
setkávání týmů pro potřeby porad nebo místem pro pořádání soutěží 
či výstav.  
Domov však v rámci doplňkové činnosti  školící centrum i pronajímá. 
Ve školícím sále je možné pořádat konference, společenské akce, 
komerční přednášky, semináře apod. Nabízíme kapacitu sálu cca o 50 
míst, audiovizuální techniku s možností zajištění občerstvení v místní 
kantýně, možnost použití PC ( včetně internetu ), flipchartového bloku 
a vybavenou kuchyňkou. 
 

               Poskytovaná péče sociálního oddělení  v r. 2016 

                                                                                                                                                        
Rok 2016 byl rokem intenzivního sociálního snažení, které bylo vykonáváno 
ve prospěch uživatelů Domova. Aktivizační útvar nabízel aktivity a akce, o 
které měli klienti zájem. Stejný zůstal i hlavní smysl aktivizace, tedy nejen 
zpříjemnit našim klientům pobyt a volný čas, ale hlavně rozvíjet jejich zájmy, 
pozitivní motivaci, procvičovat jemnou motoriku, paměť a soběstačnost pro 
lepší kvalitu života. Oddělení dále zajišťovalo výzdobu, společenské akce, 
výlety a napomáhalo při spolupráci s Agenturou Pondělí a Agenturou Rytmus 
D, které poskytují programy sociální rehabilitace a podporovaného 
zaměstnávání. 
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Stabilita personálního zajištění sociálního oddělení přispívala ke zvyšování 
kvality poskytovaných sociálních služeb našeho Domova. Tým tedy tvořili 
sociální pracovnice Mgr. Šárka Mrázková, pracovník v sociálních službách 
Jaroslav Andrle a účetní obyvatel Šárka Walterová a aktivizační pracovníci 
Linda Poliaková, Blanka Hlavová, René Štyndl, Alena Šolcová, Romana 
Ferencová, Jana Walderová. Ondřej Peřina a Jiří Mikuš.  
  
 
  PPllaattbbaa  

zzaa  
uubbyyttoovv
áánníí  aa  

ssttrraavvuu  
vv  DDZZRR  
KKrráássnnáá  
LLííppaa  oodd  

11..  11..  
22001166  

                                                               



Výroční zpráva 2016 

19 

 

Druh pokoje Ubytování 

       Kč/den 

        Strava 

       Kč/den 

       Celkem 

       Kč/den 

       Celkem 

     Kč/31 dnů 

    Minimální  

       příjem 

Dvoulůžkový byt s WC a koupel. 179 141 320 9920 11408 

Jednolůžkový byt s WC a koupel. 182 141 323 10013 11515 

Jednolůžkový byt 160 141 301 9331 10731 

Dvoulůžkový byt s WC a koupel. 161 141 302 9362 10766 

Dvoulůžkový byt 139 141 280 8680 9982 

Třílůžkový byt s WC a koupelnou 147 141 288 8928 10267 

Třílůžkový a více lůžkový byt 125 141 266 8246 9483 
 

PPllaattbbaa  zzaa  uubbyyttoovváánníí  aa  ssttrraavvuu  vv  DDZZRR  KKrráássnnáá  LLííppaa  oodd  11..  11..  22001166  ss  nnáákkllaaddnněějjííššíímm  
ddiieettnníímm  ssttrraavvoovváánníí,,  ddiieettaa  čč..  99  aa  čč..  1111 

 

Druh pokoje Ubytování 

       Kč/den 

        Strava 

       Kč/den 

       Celkem 

       Kč/den 

       Celkem 

     Kč/31 dnů 

    Minimální  

       příjem 

Dvoulůžkový byt s WC a koupel. 179 148 327 10137 11658 

Jednolůžkový byt s WC a koupel. 182 148 330 10230 11765 

Jednolůžkový byt 160 148 308 9548 10980 

Dvoulůžkový byt s WC a koupel. 161 148 309 9579 11016 

Dvoulůžkový byt 139 148 287 8897 10232 

Třílůžkový byt s WC a koupelnou 147 148 295 9145 10517 

Třílůžkový a více lůžkový byt 125 148 273 8463 9732 

 
SSttaattiissttiicckkéé  úúddaajjee  oo  uužžiivvaatteellíícchh  nnaaššeehhoo  DDoommoovvaa:: 
 



Výroční zpráva 2016 

20 

 

Všeobecné údaje 
- v roce 2015 žilo v Domově 66 žen a 70 mužů 
- věkový průměr uživatelů byl 60.4890 let 
 
Věkové údaje 

••  počet uživatelů ve věku 19 až 26 – 2 uživatelé 

••  počet uživatelů ve věku 27 až 65 let – 83 uživatelů 

••  počet uživatelů ve věku 66 až 75 let – 39 uživatelů 

••  počet uživatelů ve věku 76 až 85 let – 7 uživatelů 

••  počet uživatelů ve věku 86 až 95 let – 5 uživatelé 
 
Údaje o stupni závislosti uživatelů 
 
 
II..      stupeň 45 uživatelů  
IIII..      stupeň 46 uživatelů  
IIIIII..    stupeň 23 uživatelů  
IIVV..    stupeň 18 uživatelů 
      
 
Na sociálním oddělení v pořadníku čekatelů je evidováno 283 
neuspokojených žádostí zájemců o sociální službu v našem Domově. 
 
                                                Za tým Soc. odd./Zvnč Mgr. Šárka Mrázková 
                  Poskytovaná péče v r. 2016 v budově P2 
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Letošní rok na Vyhlídce byl symbolem velkých i malých rekonstrukcí a  
změn.. Bylo to náročnější období 
 jak pro zaměstnance, tak pro uživatele, ale finální výsledky stály opravdu za 
to. 
Probíhaly zde jak venkovní tak vnitřní úpravy. Příkladem je nová moderní 
kuchyně, v suterénu  kompletně zrekonstruována kuřárna, kde díky 
marmolitu  vynikly stavební prvky této vily. Dále díky rekonstrukci vznikly 
dva útulné jednolůžkové pokoje, nové dveře, lina ,dlažby. A jako třešničku na 
dortu dostala naše Vyhlídka nový krásný kabátek. 
Změny se dotkly jak kolektivu zaměstnanců, tak i našich uživatel domova. 
Jako každým rokem proběhla anketa SRDCE NA DLANI, kde byli nominováni 
dva naši spolupracovníci, z nichž jedna obsadila první místo , na což  jsme 
velmi pyšní.     
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V tomto roce se naši uživatelé  zúčastňovali mnoha různých akcí, které 
zorganizovali pracovníci ZVNČ. 
 
Symbolem Vyhlídky je již řadu let pes Max, který se mnoha těchto akcí 
zúčastňuje. Svou přítomností dělá uživatele spokojenějšími a šťastnějšími. 
Také velké zpestření všedních dnů nám všem poskytuje svou návštěvou pes 
Buddy. Tito dva nerozluční psí přátelé dokáží svými psími kousky rozesmát a 
pobavit všechny obyvatele Vyhlídky. 
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I v dalších letech se budeme snažit vytvářet klidný a  šťastný domov  
všem našim uživatelům .Rádi bychom poděkovali za veškerou podporu, 
pochopení a shovívavost naší paní ředitelce Mgr. Miluši Havlíčkové. 
 

                                                                                                      
                                                                                   Kolektiv budovy P2  
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Poskytovaná péče v r. 2016 v budově P1A 

 

Konec roku 2016 je tu a s ním i přehled událostí na našem odd. PIA. 
Letošní rok jsme se snažili, aby se naši uživatelé cítili jako doma. Na 
našem odd. proběhla rekonstrukce pokojů , úprava teras, postavila se 
nová pergola a přibyla nová malba na stěnách. Nový retro koutek jim 
připomíná dobu ve které žili.  
 
Klid, pohoda ,pochopení, respekt, krásné prostředí a dobrá nálada to 
je to, co se snažíme poskytnout našim uživatelům a tím jim vytvořit 
domov. 
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                                                       Za tým budovy P1A Gottwaldová Z.                                     

Poskytovaná péče v r. 2016 v budově P1B 

 

Letos na našem oddělení proběhly velké změny, kterých si na první 
pohled každý všimne. Oddělení prokouklo a uživatelé mají krásné a 
útulné bydlení, které jim připomíná domácí prostředí, což je naší 
prioritou. Proběhla  výměna všech dveří, která změnila celkový dojem 
oddělení. Ve dvou pokojích se vyměnilo linoleum a pokoje jsou moc 
hezké. Rekonstruovalo se WC, technická místnost a kuchyňka na 
oddělení NIII. Na druhém oddělení byla pořízena nová kuchyňská 
linka. Ve společenských jídelnách se vyměnily stoly a koupila se 
krásná a pohodlná sedací souprava pro uživatele. Proběhla výmalba 
pokojů, kde si barvu vybrali sami uživatelé. Na terase, která přináleží 
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našemu oddělení zaměstnanci osázeli břeh okrasnými stromky, což 
změnilo ráz venkovního prostředí. 
 
 
 
Tento rok jsme se také rozloučili s naší dlouholetou kolegyní paní 
Janou Vrabcovou, která odešla do důchodu, a za ní k nám nastoupila 
nová kolegyně slečna Lenka Duchoslavová. Oddělení se po všech 
změnách obléklo do zcela nového kabátu. Tímto chceme poděkovat 
panu Hegnerovi a paní ředitelce,kteří se ze všech sil snaží zajistit 
potřebné finance na rekonstrukce a vybavení interiérů. Naši uživatelé 
se zde cítí opravdu jako doma, což je i zásluhou zaměstnanců, kteří se 
jim věnují s maximální péčí. 
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                                                                                    Tým budovy P1B 

                                                                                                                  
           

Poskytovaná péče v r. 2016 v budově P4, P6 
 

Vážení přátelé, 
 
rok se s rokem sešel a čeká na nás stručný přehled dění na našich 
budovách P4, P6. 
 
V průběhu roku byla uskutečněna řada společenských akcí jak pro 
uživatele tak pro personál, (výroční schůze , ples DZR , otevření kaple 
na naší budově , akce Srdce na dlani , zahradní radovánky - grilování , 
hraní ping - pongu, pečení a vaření se spoluprací ZVNČ). 
V uplynulém roce jsme se maximálně snažili o aktivizaci všech 
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uživatel. Všechny aktivity jsou konány v souladu s individuálními 
plány jednotlivých uživatel. Ke zlepšení psychické pohody u některých 
uživatel je využívána bazální stimulace. 
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Po celou dobu se však věnujeme především tomu nejdůležitějšímu - 
našim klientům. 
Po celý rok 2016 se konaly rekonstrukce exteriéru i interiéru. Díky 
stavebním úpravám jsme docílili většího soukromí našich uživatel. K 
dnešnímu dni se můžeme pochlubit pouze jednolůžkovými a 
dvoulůžkovými pokoji.  
Svou činností a pílí podporujeme uživatelé v soběstačnosti a k 
důstojnému způsobu života. 
 
                                                                            Tým budov P4,P6 
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Poskytovaná péče v r. 2016 v budově P3, P5 
 

Rok 2016 uplynul velmi rychle. Pracovní nasazení a tempo nám určují 
standardy, které jsme se my zaměstnanci snažili naplňovat co 
nejlépe, protože život v Domově má tak řád, kvalitu a zajišťuje 
uživatelům bezpečný a příjemný život. Naši uživatelé obzvlášť ocenili 
nový zahradní nábytek na terasách budovy P 3 s novou pergolou, 
zahradním krbem – to vše přispělo k prožití krásných  chvil. Na 
budově P 3 jsme přivítali 2 mladé muže mezi původně ryze ženské 
osazenstvo. V závěru roku tak vrcholí další investice, těšíme se tak 
všichni na novou kuchyňku, koupelnu a další vybavení Domova, které 
opět zvýší  úroveň a komfort bydlení. Odměnou pro nás je spokojenost 
našich uživatel, jejich pochvala a úsměv.  
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Vizitkou naší práce je mimo jiné i vysoký věk naší milé 94 leté 
uživatelky a u některých dalších uživatelů jejich samostatnost a 
integrace. 

 
Těšíme se na spolupráci v dalším roce. 
 
 
                                                                              Tým budov P3, P5 
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Poskytovaná zdravotnická a ošetřovatelská péče v r. 2016  
 

 

 

                                         „Ošetřování nemocných jest povoláním těžkým, 

        dvakrát, třikrát těžším, jedná-li se o ošetřování 

        choromyslného“ 

        MUDr. Jan Hašek 

 

 

                                                

 

Rok 2016 se nesl ve znamení velkých personálních změn v našem kolektivu. 

Po téměř 25 letech z našeho kolektivu odešla Dagmar Čapková a za měsíc 

poté i Pavlína Slaninová. Jednoznačnou prioritou tedy bylo doplnění našeho 

týmu o „novou krev“, která by dokázala vhodně doplnit stávající kolektiv a 

zároveň zacelila personální ztrátu dvou zkušených sester jak po stránce 

odborné, tak lidské. A tak v průběhu roku nastoupily hned tři sestřičky a díky 

tomu je náš tým aktuálně v plném počtu. 
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Jednoznačným úkolem tento rok byla kompletní implementace elektronické 

dokumentace zdravotního stavu našich uživatelů, se kterou jsme začaly již v 

minulém roce, do našeho pracovního úsilí. Hlavním smyslem bylo zefektivnit 

časové vytížení jednotlivých sester a usnadnění jejich náročné agendy 

zdravotních záznamů. V neposlední řadě jsme se v tomto roce snažily v co 

největší míře zaměřit na zkvalitnění přístupu k jednotlivým uživatelům 

našeho domova po zdravotnické stránce a to individuálním pojetím, kdy je 

brán zřetel na osobní cíle, přání a aktuální zdravotní stav každého z 

uživatelů. 

 

Závěrem je třeba dodat, že tato psychicky i fyzicky náročná práce je i pro 

nás velkým přínosem v našem profesním zdokonalování a snaze o vytvoření 

atmosféry opravdového domova pro všechny naše uživatele. Jejich 

spokojenost a osobitý projev spontánní radosti je nám často jediným, ale za 

to tím nejlepším projevem odměny za naši trpělivou práci a zároveň 

„kompasem“, který nám dává naději, že kvalita naší práce se ubírá 

správným směrem.  

 
                                                                              Kolektiv oddělení SZP 
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THP úsek v r. 2016  
 
Technický úsek je jedním z klíčových pramenů Domova se zvláštním 
režimem. Tým tvořený z lidí znalých svých profesí je složen z oddělení 
údržby, kuchyně, prádelny a zaměstnance zásobovače - provozáře. 
Spolu se zaměstnanci přímé péče technický úsek zajišťuje investiční 
činnosti, opravy, provoz a správu budov, zásobování potravinami a 
svým přístupem vytváří a  poskytuje klidný a bezpečný Domov 
nejenom uživatelům služby, ale i zaměstnancům Domova. Vedoucí 
zaměstnanci jednotlivých oddělení dohlíží nad kvalitou práce na svých 
pracovištích a velice úzce spolupracují s ostatními týmy Domova. 
 
Tak jako každý rok i ten letošní byl velmi náročný. Hlavním úkolem 
technického úseku bylo zejména zaměřit se na snižování provozních 
nákladů Domova, efektivní využívání prostředků v  provozech, 
stabilizovat personální obsazení v oddělení údržby a kuchyni a 
dodržovat již nastavené procesy. Během celého roku se podařilo 
připravit a následně zrealizovat několik investičních akcí, oprav, 
nákupů, rekonstrukcí a jiných činností. Pro přehled zmiňuji alespoň 
některé z nich. 
 
Legalizace staveb – keramická dílna, zahradní skládek nářadí, 
nastavení procesu elektronické komunikace se zdravotními 
pojišťovnami, zřízení datové schránky, nastavení povinnosti 
zveřejňovat smlouvy v registru smluv, zajištění ochrana majetku 
Domova – instalace kamer, pojištění majetku Domova.  
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Plnění ze smlouvy, opravy dveří , opravy otopných systémů, opravy 
podlah /dlažby, linolea/, opravy venkovních a vnitřních stěn /obklady, 
malba, marmolit/, opravy střech, opravy odpadů, kanálů a jiné 
instalatérské práce, opravy teras položením kamenných koberců, 
rekonstrukce posezení pro uživatele /prostor k relaxaci – zámková 
dlažba/, nákup stožáru a vlajek – prezentace Domova, nákupy 
kuchyňských linek, ochranných PVC gum – ochrana proti poškození 
zdí, dveří, výtahů atd., nákupy vybavení do kuchyněk, instalace 
odvětrávání v kuřárnách uživatelů, instalace a montáže madel na 
chodby, schodiště – bezpečnost uživatel, opravy koupelen, 
sprchových koutů a kuchyněk, malířské práce v Domově a další. V 
rámci veřejných zakázek: oprava pláště budovy na budově P1 a P2, 
instalace kogenerační jednotky, instalace bezdrátového 
komunikačního zařízení pacient x sestra, dodávka a nákup praček do 
prádelny, dodávka a nákup plynových pánví do kuchyně, oprava 
kamenných opěrek na budovách P1 a P6. 
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,, Nechci a neumím říci: 

NE!“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Technický úsek během roku získal několik finančních a věcných darů. 
Celou podporu po té předal na rozvoj činnosti Domova. Jako vizi a cíl 
pro rok 2017 si stanovil pokračovat v dobré spolupráci s ostatními 
partnery, kolegy a týmy Domova, předcházet možným nouzových, 
havarijním a rizikovým situacím, v oblasti jednotlivých kompetencí a 
pracovních pozic se vzdělávat. V závěru bych rád poděkoval všem, 
kteří rozumí náročné práci lidí v technickém úseku a kteří s námi 
během roku spolupracovali. Děkujeme!! 
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                                                      Za technický úsek Hegner Zbyněk 

 

Úsek údržby v r. 2016  
 
V tomto roce  nebyla prodloužena pracovní smlouva p. Peřinovi a p. 
Čapuchovi. Místo nich přišli dva údržbáři, kteří prošli výběrovým 
řízením. Pan Tichý Martin se osvědčil a byla mu prodloužena pracovní 
smlouva na rok. Pan Valeš Josef neplnil podmínky pracovní smlouvy a 
nebyla mu prodloužena pracovní smlouva. 
 
Od ledna 2016 do 5.listopadu provedla údržba 1670 oprav 
požadovaných písemně, což je stejný počet jako v roce 2015. V 
letošním roce  údržba udělala nový plot na P 6 a ve vlastním volnu 
zbourala dřevěný domeček na P2. Na tomto místě byla postavena 
plechová garáž, kterou budeme využívat jako sklad náhradních dílů k 
postelím atd. Údržba v rámci rekonstrukce jednotlivých odděleních, 
provedla vystěhování  některých pokojů a naložení a odvezení 
nepotřebného materiálu do kontejneru. Naši práci bych hodnotil 
kladně, protože veškeré požadavky a opravy se snažíme provést v co 
nejkratším termínu. 
 
Během roku,kromě spotřebního materiálu nutného k opravám, jsme o 
žádnou větší investici údržba nepožádala. Byl schválen „ploto-střih“ 
na úpravu zeleně. Snažíme se využít materiály, které jsou v dílnách 
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nebo dovezených z domova. Děkuji svému týmu za provedenou práci 
během roku. 

 
 
 
 

 
 
                                   Dodá se foto nového týmu !!! 
 
 
 
 
 

,,Jaromír, Jirka, Martin, Jaroslav  - jsme tu pro Vás“ 
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                                           Za tým údržby  Kaška Jaromír 
 

Úsek kuchyně v r. 2016  
 

Rok s rokem se sešel a mi opět přemýšlíme nad tím, v čem se nám 
zdařilo a co pro nás bylo těžší. Jsme pyšní na to, jak jsme zvládli chod 
kuchyně v době dovolených a dlouhodobé pracovní neschopnosti 
kuchaře. Kuchařky tak dostaly větší prostor projevit se a ukázat své 
kulinářské schopnosti. 
Velkou podporou nám byli naši nadřízení, kteří nám umožnili nákup 
velkých pomocníků, jako je stolní kůtr, „kostičkovač“ a spoustu dalších 
věcí potřebných pro naši práci. Pustili jsme se do vaření vývarů 
„táhnutých“ přes noc s čerstvě upravenou zeleninou. Pro naše 
uživatele i zaměstnance je to příjemná změna. Do jídelníčku 
zařazujeme jídlo ze všech koutů světa jako jsou Pizzy, Gnocci, italské 
rizoto. 
Jednou měsíčně probíhá stravovací komise, kde jsou zohledňovány 
přání a připomínky našich klientů ke stravě a to nám pomáhá se 
zdokonalovat v přípravě pokrmů. Pekli jsme plněnou sekanou na akci 
„ Srdce na dlani“, udělali obložené salátové mísy. 
I tento rok proběhl v kuchyni sanitární den, kdy celý tým vysmejčil 
každý kout, umyl okna a vyleštil spotřebiče. 
 
Naším cílem je i nadále vařit chutně a zdravě, zahrnovat nová jídla 
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pro pestrost jídelníčku, vařit efektivně a  beze zbytků. 
 
 
 

                                       „Máme rádi kvalitu“ 
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                                                       Za spolupráci děkuje tým kuchyně 
                                                                 
                                   Úsek prádelny v r. 2016  
 
Co nám přinesl rok 2016?? 
 
Opět nás potěšil. Do prádelny jsme dostaly novou pračku a máme 
slíbené další tři. Za to jsme velice rády a předem děkujeme. Během 
roku bylo v prádelně provedeno několik oprav. Ve skladu špinavého 
prádla byl položen kamenný koberec, který vypadá velmi hezky a 
splňuje účel. V průběhu roku jsme naše prostory zdobily dle ročních 
období a tím přispěly k lepšímu vzhledu prádelny. Chceme, aby nás 
naše práce na útulném pracovišti bavila. 
 
Nárůst prádla nám nevadí, rozumíme tomu!!! 
Nárůst objemu prádla za poslední roky má přímou vazbu na stárnutí 
uživatelů v Domově, respektive na zvyšující se poskytovanou péči. V 
roce 2016 se jedná o nárůst cca 30 kg praného a žehleného prádla 
denně 600 kg za měsíc, 7200 kg za rok.  
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,,Prádlo se nám stále kupí, naší mysl neotupí. I přes všechny nesnáze, 
neubereme na váze. My ho rády vypereme, s hromadou se popereme. 
Uživatel říká ,,Vem ho ďas, vždyť to prádlo chodí včas“. 

 
 
 
 
 
                                         „Nárust práce nám nevadí“ 
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                                                                                        Vaše pradlenky 

 

 
                                        Úsek personální v r. 2016  
 

 
                                          Text bude dodán  
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                                      Úsek ekonomický v r. 2016 

 

                                      

 
                                      Tabulka bude dodána 
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                                     Anketa „Srdce na dlani“ 

 

 

Dne  7. 10. 2016 se konala tradiční akce s názvem Srdce na dlani. 

Tato akce pořádaná Centrem sociálních služeb Praha probíhala formou 
ankety mezi klienty jednotlivých budov, kteří si sami vybrali ty 
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zaměstnance, o kterých si myslí, že by měli být oceněni. Vítězem se 
stala zaměstnankyně budovy P2 paní Jaroslava Roubíčková. 
 

 

                                       Blahopřejeme vítězce ! 
                                                 Poděkování 
 
Touto cestou velice děkujeme všem  sponzorům, dobrovolníkům a lidem 
dobré vůle , kteří se v roce 2016  rozhodli podpořit náš Domov. 

 
Někteří podpořili naše zařízení finančním  či věcným darem , ale spousta z 
nich  se  stala našimi přáteli , kteří jsou ochotni nám kdykoliv  a hlavně 
nezištně pomoci. 

 
Velice si těchto činů vážíme. Děkujeme ! 
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